Вечером 2 декабря был подписан приказ о назначении на должность министра жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края 37-летнего Павла Редькина.

Павел Редькин родился в поселке Пионерский Елизовского района. Работал инженером в ГУП «Камчатсккоммунэнерго», главным инженером в МУП «Городское тепловодоснабжение». Перед назначением занимал должность главного инженера АО «Камчатэнергосервис». Неоднократно участвовал в муниципальных выборах, выдвигаясь от партии ЛДПР, профсоюза коммунальщиков «Теплоэнерго» и в качестве самовыдвиженца.

В пресс-службе краевого правительства сообщили, что новый министр не является родственником бизнесмена и депутата Законодательного собрания Камчатского края Игоря Редькина.

Предшественниками Редькина на посту краевого министра ЖКХ и энергетики были Виктор Мурзинцев (с октября 2015 года по март 2016 года), Владимир Тихонович (с марта 2016 года по октябрь 2018 года) и Олег Кукиль (с ноября 2018 года по ноябрь 2019). При этом если деятельность и отставка первых двух прошла относительно спокойно и не вызвала ажиотажа, то причиной ухода с поста Олега Кукиля стала скандальная ситуация, произошедшая в сентябре текущего года. «Вести» подробно рассказывали о случившемся («Вести» от 8 октября 2019 года, Редакторская колонка).

Кратко напомним суть событий. 19 сентября Кукиль заявил во всеуслышание, что (цитирую): «Отопительный сезон начался практически во всех муниципальных образованиях на севере Камчатки и западе полуострова. Планируется, что с 20 сентября будут запущены котельные в Средних Пахачах — это последнее сельское поселение Олюторского района, в котором отопительный период еще не стартовал».

Вскоре после этого в социальных сетях появился видеоролик, снятый одним из жителей Средних Пахачей, благодаря которому пользователи сети Интернет по всему миру и лично господин Кукиль узнали, что в селе Средние Пахачи не существует котельной с 1999 года. Информацию подтвердил глава сельского поселения Илья Феденко, прокомментировавший, что руины на видеозаписи — это все, что осталось от котельной.

«У нас нет ни централизованной системы отопления, ни котельной. Тепло в домах обеспечивается самими жителями за счет печей. У кого есть возможность, тот покупает уголь, но большинство отапливают дома дровами», – пояснил глава села.

Судя по всему, горе-министр Кукиль совершенно не владел информацией в порученном ему важном направлении, так как заявил о запуске в селе «котельных». То есть, если следовать его логике, в Средних Пахачах должно быть как минимум две действующие котельные.

Феноменальная некомпетентность министра вызвала шок у населения края, дала повод оппозиции для злорадостного «смакования» ситуации и поставила губернатора края в крайне неудобное положение. Владимир Илюхин был вынужден дать объяснение жителям региона и ответить на язвительную критику со стороны лидера российской оппозиции Алексея Навального.

Сам же «знаток камчатской глубинки» Кукиль по распоряжению губернатора отбыл в Средние Пахачи с целью ликвидации своей географической и жилищно-коммунальной безграмотности.

Пробелы господина Кукиля в знаниях о Камчатке, пожалуй, можно объяснить относительно недолгим сроком его трудовой деятельности на полуострове (с 2015 года), в связи с чем странно выглядит его назначение на столь ответственный пост и еще более странным является его согласие с таким назначением.

Проведенная в Средних Пахачах работа над ошибками не спасла министра-двоечника. Скандал с котельными-«призраками» получился уж слишком громким, поэтому, хоть и с задержкой, отставка Кукиля все же последовала.

Судить о компетентности вновь назначенного министра Павла Редькина пока рано. Будем надеяться, что он учтет печальный опыт своего предшественника.

## Семен ШЕСТИПАЛЫЙ